



高起点规划

高速度建设

[网站首页](#)[机构设置](#)[领导之窗](#)[园区简介](#)[网站导航](#)

邮箱:

密码:

[登录](#)[仲恺发布 | 文明网](#)

您当前所在位置：[网站首页](#)>>[政务公开](#)>>[动态新闻](#)>>[园区动态](#)

浏览字体：[大](#) [中](#) [小](#) [打印页面](#)

## 杨鹏飞出席仲恺高新区经济发展局与日本瑞穗银行签约仪式

2014/12/2

来源：仲恺高新区门户网站



12月1日，区经济发展局与日本瑞穗银行股份有限公司、瑞穗银行(中国)有限公司在科融创业大厦签署了合作备忘录，区委副书记、管委会主任杨鹏飞出席见证了签约仪式，区管委会副主任、经济发展局局长扈伟进行了签约。

杨鹏飞在座谈会上表示，仲恺高新区一直与日本企业保持良好的合作关系，竭诚为所有到高新区投资的企业提供优质高效的服务。现已有Sony、普利司通、FUTABA等不少知名日企进驻我区。杨鹏飞希望瑞穗银行不仅向更多的日本企业宣传高新区，而且能够投资仲恺、建立分行。

扈伟向瑞穗银行(中国)有限公司董事长宫口丈人一行介绍了仲恺高新区的投资环境，“4+2”战略新兴产业的发展现状。

据悉，日本瑞穗银行为日本第一大金融机构、全球前五大银行之一，本次合作有助于向更多的日本企业宣传和推介仲恺高新区的经济、投资政策环境及发展优势、促进高新区与日资企业的合作。对瑞穗银行引荐有意来华投资并落户仲恺高新区的日本企业，区经济发展局将提供全面的咨询与服务，在业务范围内帮助其在我区更好地发展。